

Квалитетно и на време

Министар одбране Драган Шутановац, са сарадницима, посетио је 22. јуна Војну академију, Војномедицинску академију и Универзитетско село у новобеоградском блоку 67, како би сагледао достигнути степен припремљености ресурса система одбране за 25. летњу Универзијаду

После обиласка Војне академије, Војномедицинске академије и Универзитетског села, министар Шутановац је закључио да је систем одбране квалитетно и на време завршио део послова који се односе на припрему Универзијаде.

Изразио је, такође, наду да нова поликлиника, коју је ВМА опремила у Универзитетском селу, неће имати пуно посла током предстојеће спортске манифестације. Она испуњава стандарде какви су поштовани и током Олимпијаде у Пекингу.

Шутановац је подсетио да је више од 1.500 припадника Министарства одбране и Војске Србије ангажовано за Универзијаду, те да ће око 900 припадника Министарства унутрашњих послова бити смештено у објектима Војне академије и Војне гимназије. То показује да је систем одбране један од најзначајнијих партнера и суорганизатора Универзијаде.

Према речима министра одбране, медицинска опрема и возила која ће се користити на предстојећем спортском надметању остаће у власништву Војномедицинске академије и осталих војномедицинских центара. За Универзијаду је стадион Војне академије опремљен најсавременијом атлетском стајом, па представља јединствен војни спортски објекат међу сличним у Европи.

Небојша Илић, председник Извршног комитета Универзијаде, захвалио је министру Шутановцу и Министарству одбране за помоћ у организацији такмичења. Посебно је истакао чињеницу да су досадашњи послови, који су поверени систему одбране, квалитетно завршени и да су умногоме премашили захтеване стандарде.

Војномедицинска академија биће надлежна за здравствену заштиту учесника Универзијаде. Зато је у Универзитетском селу опремљена поликлиника, смештена у 15 просторија централног објекта, а лекарски тимови највеће војномедицинске установе налазиће се на 44 места, где ће се одржавати такмичења и тренинзи – у Београду ће би-



ти 33 тима, у Вршцу један, у Новом Саду један, у Инђији два, у Старој Пазови један, у Зрењанину један, у Смедереву два, Лазаревцу два и Обреновцу један.

Поликлиника и лекарске екипе, које ће на теренима бринути о здрављу спортиста, опремљене су најсавременијом медицинском опремом. У поликлиници има осам специјалистичких служби, са лабораторијом, дневном болницом и изолатором. Поред наменских средстава, у износу од 192 милиона динара, Војномедицинска академија уложила је 126 милиона динара из сопствених прихода, док је из буџета додато још 37 милиона.

На атлетском стадиону Војне академије припремаће се атлетичари за надметања, а у њеном Спортском центру тренираће џудисти. Зато је потпуно реконструисан стадион Академије – постављена је тартан-стаза – трећа у Београду, после оних на стадионима Црвене звезде и Партизана, а у Спортском центру нова климатизација.

Реконструкцију атлетског стадиона финансирало је Привредно друштво „Универзијада Београд 2009“ у износу од 129 милиона динара. Војна академија је, из сопствених средстава, издвојила три милиона за уређење трибина. За радове у Спортском центру уложено је осам милиона динара.

У кругу касарне Војне академије завршавају се радови на терену за стреличарство, где ће се одржавати и тренинзи, и званична такмичења. Вредност тих послова достиже око педесет милиона динара.

Систем одбране пружиће и логистичку подршку Универзијади. Уговорени су услужно прање и транспорт 22.000 комплета постељине и 99.000 комплета пешкира. За потребе Универзијаде биће уступљено 60 шатора за спортске објекте у Београду. У Војној академији и Војној гимназији биће смештено 900 припадника Министарства унутрашњих послова, који се ангажују на Универзијади. Војска Србије ће надметане подржати системом веза између санитарних, спортских и пратећих објеката, где год то технички буде могуће.

Министарство одбране и Војска Србије за припрему и одржавање Универзијаде ангажују 1.592 припадника – официре, подофицире, војне службенике и намештенике, те студенте Војне академије, професионалне војнике, војнике на редовном и цивилном служењу војног рока и слушаоце школе резервних официра. Репрезентативни оркестар Гарде и студенти Војне академије учествоваће у протоколним активностима током предстојеће спортске манифестације. ■

Александар ПЕТРОВИЋ



Посета наелника Генералштаба Оружаних снага Краљевине Шпаније

Подршка Србији у проблему Косова

Начелник Генералштаба Оружаних снага Краљевине Шпаније Хозе Хулио Родригез Фернандез боравио је у дводневној посети Србији.

У Генералштабу Војске Србије 18. јуна сусрео се са начелником Генералштаба ВС генерал-потпуковником Милојем Милетићем. Двојица генерала разговарали су о политичко-безбедносној ситуацији у региону.

Генерал Фернандез поновио је принципијелни став Шпаније о решавању статуса Косова и Метохије, потврђујући то недавном одлуком шпанске Владе о повлачењу припадника оружаних снага те државе из састава Кфора.

Када је реч о унапређењу билатералне војне сарадње, посебно је значајно потпи-

сивање споразума између Владе Републике Србије и Владе Краљевине Шпаније о сарадњи у области одбране, што представља правни оквир за даљу операционализацију договореног.

Саговорници су у Генералштабу Војске закључили да у оквиру билатералне војне сарадње постоје бројне области од обостраног интереса. У том смислу, договорен је станак експертских тимова две војске, који ће дефинисати конкретне активности сарадње за наредну годину у области обуке, школовања, унапређења и размене искустава.

Током боравка у Србији, гости из Шпаније обишли су Специјалну бригаду и 250. ракетну бригаду ПВО Војске Србије. ■

С. Ђ.

Школовање у САД

У резиденцији изасланика одбране САД пуковника Ерика Вон Терша у Београду, 17. јуна, приређен је пријем за припаднике Министарства одбране и Војске Србије који одлазе на школовање у САД или су се управо вратили са школовања.

– Сматрамо да се улагање у школовање дугорочно исплати на обострану корист – истакао је пуковник Вон Терш и додао да је првенствено реч о изградњи међусобног поверења. – С наше стране је да примимо припаднике српске војске, а с ваше да пошаљете најбољи кадар. Верујемо да ће ваши официри и подофицири напредовати у каријери.

Пуковник Вон Терш нагласио је да су официри који су се вратили са школовања из Америке постигли високе резултате и на-



вео пример заставника Горана Радића, главног подофицира Војске Србије.

Током 2009. године 61 професионални припадник Министарства одбране био је на школовању у САД. Следеће године на школовање у Америку отићи ће око 50 српских официра и подофицира, али и ученика и студената наших војних школа. ■

С. Ђ.